

娱乐

端午节宅家有啥节目? 儿童剧《小美人鱼》邀你“云”赏剧

新快报讯 记者聂青报道 为配合疫情防控工作,广州各大剧场6月演出均已延期或取消。端午假期怎么过?那就“云”赏剧吧。6月13日晚8时,儿童剧《小美人鱼》云剧场将在广东省演出有限公司视频号、快手号及广东艺术剧院视频号和音像直播等平台展播,为全国各地的市民小朋友送上文化大餐。

儿童剧《小美人鱼》于2020年暑假首次和观众见面,作为重点儿童剧目亮相于2020广州艺术季,凭借引人入胜的故事、欢快悦耳的音乐、赏心悦目的舞蹈和如梦如幻的舞台效果收获了孩子和家长们的一致好评,被盛赞为“儿童剧的标杆之作”。

该剧改编自著名的安徒生童话《海的女儿》,巧妙运用“穿越”这一现代元素,让现实世界的孩子进入遥远神奇的海底世界,使他们从新的视角目睹并参与小美人鱼凄美的爱情故事,从而赋予这一童话经典新的时代感和现实意义。同时,《小美人鱼》在原著故事的基础上进行了丰富的想象和



扩充,不仅增加了龙虾大将军、海马、电鳗、八爪鱼等安徒生在《海的女儿》里没有描写的角色,而且创造性地将童话世界和现实世界连接到一起。

不仅在剧情上创新,儿童剧《小

美人鱼》的舞美设计、服装创意和音乐制作也都藏着主创团队的巧思和匠心。舞台虚实结合,运用3D多媒体特效实现全剧7幕多场景的流畅切换。

朱一龙谈谍战剧《叛逆者》:

“叛逆者”不是一个人,而是一群人

新快报讯 记者梁燕芬报道 谍战剧《叛逆者》目前正在央视电视剧频道(CCTV-8)黄金档热播,朱一龙挑战男一号林楠笙,他表示,“叛逆者”不仅指林楠笙一个人,而是时代下的一群人,“他们没有在时代里随波逐流,为了民族和国家,义无反顾逆向前行”。

《叛逆者》从一个新手特工林楠笙的角度切入,展示了在历史大背景下平凡人的蜕变和觉醒。剧中,男主人公林楠笙由朱一龙出演。谈及这个角色,朱一龙表示,最初吸引自己的是林楠笙的复杂性,“一开始,他不是一个特别成熟、老练的特工。他在一次次任务的历练和反思中成长起来,找到了该坚持的方向,并且为之付出努力。”朱一龙说,林楠笙成长变化经历三大阶段。第一阶段是喜怒形于色的“新人特工”时期;第二阶段思想发生很大转变,但是比较焦虑,“每天不断有同胞在牺牲,他不知道自己做的事是否正确。”第三阶段,在民族大义面前,经历

了艰苦斗争和生死考验后,在一众共产党人的影响和感召下,林楠笙寻找到了正确的救国道路,并成长为一名真正的共产党员。

这次是朱一龙首次出演谍战剧,也是他一直想挑战的题材。对于剧中的这段历史,他最初只是通过文字有所了解,为了贴近人物,朱一龙进组前特地减重了10斤,把头发也剪短了,不过更主要是从人物的内心去呈现他的成长。在朱一龙看来,林楠笙始终有一种紧绷的状态。剧集前半部分他还是个新人,外在和内心都流露出紧绷的感觉;到了后期,他老练成熟后,尽管喜怒已不再形于色,但其实人物内心紧绷的状态始终存在,只不过更深入地隐藏起来了。

朱一龙说,拍戏四个月,自己与角色一起成长。剧中有场爆破戏他要跑很多炸点,其中一个炸点离得特别近。刹那间,朱一龙更理解林楠笙的处境,“在面对切实的危机时,你很难理智处



理每件事情。但林楠笙很坚定,他就是要投身到民族大业中去。”朱一龙认为,林楠笙其实是一个很平凡的人物,虽然是剧中主人公,但没有强大的主角光环,他是在一次次的失败、迷茫中坚定自己的信念。在朱一龙看来,《叛逆者》就像一首诗,值得慢慢去品味,“这部戏拍得很实,希望大家可以在剧中重温这么一群人,为了国家、为了信仰付出的努力”。

《守岛人》照耀每一位坚守岗位的“守岛人”

新快报讯 记者聂青报道 现实主义题材影片《守岛人》将于6月18日上映。影片近日发布终极预告和“以岛为家”版海报。整支预告温暖与心酸交织,一幕幕片段展现了王继才生命中的那些重要时刻。

电影《守岛人》根据真实事迹改编,在此前举办的观影活动中,现场观众数度飙泪,感叹“王继才夫妇的初心、磨砺和坚守竟如此感人”“守岛精神一定能激励更多的普通人”,而陈力导演年轻化的叙事手法,也令高中生影迷感叹“相信年轻人也会被这部电影深深吸引”。记者获悉,影片全国预售,也在6月11日与全国点映同步开启。

《守岛人》用写实的镜头、朴实的叙事,展现了“人民楷模”王继才与妻子

王仕花驻守边疆海岛32年的经历。王继才生前是江苏省灌云县开山岛民兵哨所所长,与妻子王仕花以海岛为家,把美好的青春年华奉献给祖国海防事业。开山岛位于我国黄海前哨,面积仅相当于两个足球场大小,岛上条件艰苦。1986年,王继才第一次踏上开山岛时,这里没有饮用淡水,只能喝雨水窖里的水;岛上没有电,只能点煤油灯;夏天气候湿热,蚊虫奇多,王继才只好睡到房顶上;冬天阴冷难忍,他不得不搬进山洞里过夜。没过多久,他便患上了风湿性关节炎和严重的湿疹,常常疼痛难忍,度过一个个不眠之夜。

王继才有一句话:“人这辈子,能干好一件事,就不亏心。”这句朴素的话,不只指引着王继才夫妇,也照耀着每一位在自己岗位上奋斗的“守岛



人”。

在电影开拍前,导演陈力曾多次前往开山岛采风,与王仕花同吃同住。海岛上的孤独难熬,与夫妻俩的乐观精神形成了强烈反差,令陈力深深震撼。她曾表示,电影把那些扎在心尖上的故事,通过艺术化的手法表现出来,相信大家观看完这部电影,能感受到乐观的力量。

国漫巨作《俑之城》定档7月9日

新快报讯 刚刚入围上海国际电影节最高奖项“金爵奖”最佳动画电影的国漫巨作《俑之城》宣布正式定档7月9日。

《俑之城》以世界八大奇迹之一的“兵马俑”为灵感,创造了一个奇幻瑰丽而又充满东方魅力的广袤地下世界:来自不同朝代的俑、千奇百怪的上古生物、巧夺天工的地下城池、鲜活有趣的百态文物……组成了一个恢弘壮观又神秘莫测的“俑之城”。

片中,主人公蒙远虽是一个底层杂役,但勇敢追寻梦想。在磨难和艰险面前,他被质疑、被否定,似乎已经被完全定义。到底他最后经历了何种历练,遇见了怎样的人,才让他真正认识到人生的要义?他又是否能完成蜕变?相信观众将在影片当中找到答案。

《俑之城》目前已经入围上海国际电影节最高奖项“金爵奖”最佳动画,得到评委与观众的认可。
(聂青)



《见多识广》广东卫视今晚播出 人气女团GNZ48分享“吸粉”秘诀

新快报讯 《见多识广》第三季将于今晚在广东卫视播出新一期节目,蒙曼、谭杰希将继续坐镇嘉宾席,与大家一起围观这场端午假期的答题风暴。人气女团GNZ48、美女歌手刘思纤、软骨达人洪子权、清华学霸相声演员李寅飞,还有北京大学霸张泽、高智商美少女任逸倩加盟。

提起人气女团GNZ48,很多人都认为她们与广州的气质高度吻合:青春、靓丽、风格多元、活力四射。本期节目,GNZ48为《见多识广》第三季注入最甜美的青春气息。节目中,GNZ48将现场分享自己的“吸粉”秘诀:“诀窍就是要甜,像糖果一样超甜!”说着,她们邀请嘉宾谭杰希、主持人王牧笛加入到跳舞的队伍中,手把手现场教学。

来自广东湛江的洪子权,拥有令人难以置信的身体柔韧性和协调性,在网络上拥有百万粉丝。但其实,跳舞只是洪子权的副业,他真正的职业是一名快递小哥,也正因为此,才有网友称呼他是“最会跳舞的快递员”。节目中,洪子权将跳舞和送快递完美结合,解锁了快递小哥的全新打开方式。
(梁燕芬)